

# ДОБРОМУ СЛОВУ-ДОБРЫЙ ОТВЕТ!

**День пожилого человека отмечают 1 октября. А кто они — пожилые? Это ведь и наши с вами бабушки и дедушки, наши родители — самые близкие и дорогие. Но не только они — все люди старшего возраста заслуживают сегодня самых добрых слов.**

28 сентября учащиеся школы №450, активисты добровольческой команды «ДОБРЯШКИ», вместе со своими друзьями из Детского дома-интерната поселка Ушково поздравили бабушек и дедушек, проживающих в пансионате «Красная Звезда» с наступающим Днем пожилого человека. Ребята приняли участие в мастер-классе по изготовлению

картины, подарили открытки с тёплыми словами от учащихся начальных и средних классов школы №450. Взро-

слые и дети тепло пообщались и поделились друг с другом своими трогательными историями.

Спасибо всем организаторам таких добрых, важных мероприятий, которые воспитывают в наших детях уважение к старшим, пробуждают чувства милосердия, долга и желание творить добро.

**Педагог-организатор школы № 450  
Д.Н.Маматханова**

